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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА (ПЛАН) ЗАНЯТИЯ

	МДК
	ПМ 01 МДК 01.02 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
	Группа
	Дата

	
	
	31а
	11.10.
2019

	Тема занятия
	Ремонт деталей сваркой 

	Вид занятия
	Теоретическое занятие

	Тип занятия
	Бинарный интегрированный урок – лекция 

	Цель занятия
	Изучить  технологию   восстановления деталей  сваркой 

	Формируемыекомпетенции
	ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.

	
	ПК 1.1. Организовывать и проводить работы по техническому обслуживанию и ремонту автотранспорта.

	Результат
	Должны знать:
	Основы  технологии сварки и производства сварных конструкций
Технику  безопасности проведения сварочных работ 


	Показатель оценки
результата
	Знает технологию  восстановления деталей  сваркой


	Формы и методы контроля и оценки
	Самооценка  и самоконтроль на основе учебной рефлексии 

	Обеспечивающиедисциплины/МДК
	ОДБ.08 Химия 
ОП.01 Инженерная графика 
ОП. 04  Материалы и изделия 

	Обеспечиваемые дисциплины/МДК
	МДК.03.02 Выполнение основных ремонтных работ

	Средства обучения, оборудование

	технические 
	ПК, проектор, экран, электронные носители информации

	наглядные
	Рабочая тетрадь,  мультимедийная презентация, видеоролики

	Применяемые элементы
педагогических технологий
	Технология проблемного обучения, информационно-коммуникационная технология

	Применяемые методы обучения
	Объяснительно-иллюстративный, диалогический (беседа), практический метод, метод демонстрации, аналитический метод, метод  проб и ошибок, создания проблемных ситуаций

	Основная
литература
	Власов В.М. «Техническое обслуживание и ремонт  автомобилей».  Москва, Академия,  2018г.   



СОДЕРЖАНИЕ ЗАНЯТИЯ
	№ этапа
	Этапы занятия, учебные вопросы, формы и методы обучения
	Временная регламента-
ция
занятия

	1
	Организационный момент
Для реализации данного этапа используется диалогический (беседа) метод обучения
	1

	
	· приветствие
· представление преподавателей, ведущих учебное занятие;
· проверка готовности обучающихся к занятию;
· проверка посещаемости
	

	2
	Актуализация знаний   и  мотивация
Для реализации данного этапа используется объяснительно-иллюстративный, диалогический  методы обучения,  метод создания проблемных ситуаций 
	2

	
	Обучающимся предлагается решить проблемную ситуацию:
На СТО поступил автомобиль,  имеющий дефекты деталей кузова. Какой вид ремонтных работ  необходимо  применить?  Можете ли вы  без специальных знаний  решить  поставленную задачу?

Сформулируйте тему занятия.

Необходимо ли изучение данной темы? Почему?
	

	3
	Целеполагание 
Формулирование темы,  обоснование необходимости изучения данной темы для эффективного освоения профессионального модуля, постановка цели занятия (объяснительно-иллюстративный, диалогический (беседа) методы обучения). 

Назовите цель нашего занятия. 

Инструктаж обучающихся: 
-  инструктаж работы с  раздаточным материалом.
- критерии  оценки работы за урок   внесены  в лист самооценки
Лист самооценки
Задание выполнено верно, без ошибок – 2 балла 
Задание выполнено  с  ошибками  – 1 балл
Задание  не выполнено  – 0 баллов
	Задание 1
	Задание 2
	Задание 3
	Задание 4 
	Задание 5

	
	
	
	
	


Если вы набрали 9-10 баллов  - отметка за урок  5 «отлично»
Если вы набрали 7-8  баллов  - отметка за урок  4 «хорошо»
Если вы набрали 5--6  баллов  - отметка за урок  3 «удовлетворительно»
Если вы набрали  4  и менее баллов  - отметка за урок 2 «неудовлетворительно»

	3

	4
	Изучение нового материала
Для реализации данного этапа используются методы:  проб и ошибок,  создания проблемных ситуаций,   объяснительно-иллюстративный (демонстрация), диалогический  -  беседа   с использованием   мультимедийной презентации,  видеоролика. 

	32

	4.1
	Диалогическая беседа  с обучающимися:
- сущность сварки 
- виды сварки   
- особенности   сварки для ремонта автомобильных деталей 

Работа  в рабочей тетради.  Задание  1 «Заполнить таблицу».   Определить вид сварки для восстановления деталей  
Используется метод контроля  – письменный опрос, устный фронтальный  опрос, взаимопроверка  

Заполнение карты самооценки
	9

	4.2
	Диалогическая беседа  с обучающимися: 
-  виды сварных швов 

Работа в рабочей тетради. Задание 2. Изображение сварных соединений
Используется метод контроля  – письменный опрос, устный фронтальный  опрос, самопроверка  

Заполнение карты самооценки
	9

	4.3
	Просмотр видеоролика  «Техника безопасности сварочных работ»  

Работа в рабочей тетради. Задание 3. Тестовое задание с ответами ДА/НЕТ
 Используется метод контроля  – письменный опрос, устный фронтальный  опрос, самопроверка  

Заполнение карты самооценки
	7

	4.4
	Физминутка
	1

	4.5
	Диалогическая беседа  с обучающимися: 
-  технологическая последовательность восстановления дефекта кузова автомобиля 

Работа в рабочей тетради. Задание 4. Установить правильную последовательность выполнения сварных   для восстановления деталей 
Используется метод контроля  – письменный опрос, устный фронтальный  опрос, самопроверка  

Заполнение карты самооценки
	6

	5.
	Первичная проверка понимания обучающимися нового материала 
  
Работа в рабочей тетради. Задание 5.Выполнение задания  «Вставить пропущенные слова» 
Используется метод контроля  – письменный опрос, устный             фронтальный  опрос, самопроверка  

Заполнение карты самооценки

	4

	6.
	Подведение итогов учебного занятия
	2

	






	
- обсуждение и оценка результатов работы на учебном занятии;
- заполнение  карты самооценки;
- обсуждение проблемной ситуации 
На СТО поступил автомобиль,  имеющий дефекты деталей кузова. Какой вид ремонтных работ  необходимо  применить?   Можете ли вы решить эту проблему, изучив материал по теме урока? Что нового вы узнали на уроке? 

Назовите пожалуйста цель, поставленную в начале  нашего урока
Как вы считаете, достигли ли  вы этой цели? 

Обсуждение  компетенций.
При изучении ПМ  01   «Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта» формируются следующие компетенции:

ПК 1.1. Организовывать и проводить работы по техническому обслуживанию и ремонту автотранспорта.
ПК 1.2. Осуществлять технический контроль при хранении, эксплуатации, техническом обслуживании и ремонте автотранспорта.
ПК 1.3. Разрабатывать технологические процессы ремонта узлов и деталей.
 
 Какая  компетенция   сегодня на уроке была  частично  сформирована?

Ответы обучающихся: 
ПК 1.1. Организовывать и проводить работы по техническому обслуживанию и ремонту автотранспорта.

	

	7.
	Домашнее задание: 
1.	Новые технологии сварочных работ (подготовить  сообщение)
2.	Виды сварки  (составить 5 тестовых заданий)
3.	Виды сварки  (составить кроссворд) 

Благодарю за плодотворную работу на уроке.

Рефлексия  эмоциональная  -   беседа
	1



Преподаватель_____________________Беспалов С.А.












Рабочая тетрадь 
ФИО________________________________________________________________________________
Дата______________
Тема:________________________________________________________________________________

Задание 1:  Определить вид сварки для восстановления деталей

	Вид  материала 
	Виды сварки 

	Чугунные детали 
	

	Детали из сплавов цветных металлов 
	

	Детали из алюминия и его сплавов 
	

	Стальные детали 
	

	Легированные стали 
	

	Бронзовые детали 
	



Задание 2:   Изображение сварных соединений

1. Определите условный знак обозначения шва сварного соединения
[image: ]               [image: ]                [image: ]                 [image: ]
                                 а)                                б)                           в)                            г)          
[image: ]2.  	Сварное   соединение, представленное на  рисунке в чертеже обозначается буквой:

а)	С                     б)   Т               в)   Н             г)   У     
3. Видимый шов сварного соединения условно изображают на чертежах:
а)	сплошной линией;   б) штриховой линией;     в) знаком «+».

4. Найдите соответствие вспомогательных знаков в условных обозначениях сварных швов
	1.
	     [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image372.gif]
	а
	Усиление шва снять

	2.
	      [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image376.gif]
	б
	Шов по замкнутой линии

	3.
	[image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image395.gif]
	в
	Наплывы и неровности шва обработать с плавным переходом к основному металлу

	4.
	     [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image387.gif]
	г
	Шов по незамкнутой линии

	5.
	    [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image379.gif]
	д
	Шов выполнить при монтаже изделия



5. Выберите шов таврового соединения без скоса кромок, двусторонний, прерывистый с шахматным расположением, выполняемый дуговой ручной сваркой по замкнутой линии с лицевой стороны. Катет шва 6 мм. Длина провариваемого участка 50 мм. Шаг 100 мм.

[image: ]     [image: ]     [image: ]
 а)                                                   б)                                                      в)
Таблица ответов:
	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Задание  3:  Техника безопасности по проведению сварочных работ

	№
	Вопрос
	Да / Нет 

	1.
	Могут ли выполнять сварные работы лица моложе 18 лет?
	

	2.
	Относятся ли респираторы к специальной  одежде?
	

	3.
	Должен   ли сварщик  иметь  на рабочем месте наряд-допуск? 
	

	4.
	Имеет ли право рабочий, выполняющий сварные работы,  кричать «Глаза!»
	

	5.
	Обязан ли сварщик  следить за  нормами освещения на рабочем месте?
	

	6.
	Можно ли применять в качестве обратного электропривода рельсы, трубы, прутковый металл? 
	

	7.
	Имеет ли право сварщик ремонтировать сварной аппарат?
	

	8.
	Можно ли выполнять сварные работы на высоте при помощи приставных лестниц?
	

	9.
	При работе нескольких сварщиков в одном помещении необходимо установить щиты из любого материала?
	

	10.
	Для работы сварщику достаточно диэлектрических рукавиц, спец. одежды и маски.
	



Задание 4:  Установить последовательность выполнения работ при ремонте кузова автомобиля

	1
засверлить


	3 
определить концы трещины


	2 
зачистка 
сварочного шва




	4 
разделка 
кромок


	6 
выполнение сварочных работ


	5 
осмотреть 
дефект






Таблица ответов

	
	
	
	
	
	



Задание 5:  Вставить пропущенные слова

          1. Автомобильные детали изготавливают из углеродистых и легированных сталей. При сварке легированных сталей образуются тугоплавкие окислы, которые остаются в сварных швах и придают им хрупкость. Поэтому для деталей, изготовленных из высокоуглеродистых, термически обработанных и легированных сталей, рекомендуется применять сварки _________________, так как температура сварочной зоны у нее ниже, чем у газовой сварки.
         2. Лучшей  свариваемостью обладают____________, а худшей – чугун и алюминиевые сплавы. Поэтому сварка чугуна и алюминиевых сплавов требует применения особых технологических приемов.
         3. Электродуговую сварку выполняют с обязательным использованием источника большого тока, который при этом отличается невысоким напряжением. Такое напряжение одновременно подается как на сварочный электрод (один контакт), так и на свариваемую заготовку (второй контакт). В результате взаимодействия заготовки и электрода между ними образуется _____________, именно за счет нее и происходит плавление кромок соединяемых деталей.
        4. Для получения качественного сварного соединения требуется правильно выбрать параметры режима сварки. Так, диаметр электрода выбирают в зависимости от ___________ свариваемого металла.
        5. Типы сварных соединений, спецификации сварочных материалов, методики проведения электродуговых работ регламентируются ГОСТами России и соответствующими их международными стандартами. ГОСТ 2.312-72 описывает виды и способы выполнения ____________.
      6. Осуществляя сварочные работы, сварщик обязан пройти ________________________________ .



Лист самооценки

Задание выполнено верно, без ошибок – 2 балла 
Задание выполнено  с  ошибками  – 1 балл
Задание  не выполнено  – 0 баллов


	Задание 1
	Задание 2
	Задание 3
	Задание 4
	Задание 5

	
	
	
	
	


	
Критерии оценивания:

Если вы набрали 9-10 баллов  - отметка за урок  5 «отлично»
Если вы набрали 7-8  баллов  - отметка за урок  4 «хорошо»
Если вы набрали 5-6  баллов  - отметка за урок  3 «удовлетворительно»
Если вы набрали  4 и менее баллов  - отметка за урок 2 «неудовлетворительно»

	Домашнее задание:

1. Новые технологии сварочных работ (подготовить  сообщение)
2. Виды сварки  (составить 5 тестовых заданий)
3. Виды сварки  (составить кроссворд)





ЭТАЛОНЫ ОТВЕТОВ

Задание 1. 
Определить вид сварки для восстановления деталей 
	Виды  деталей 
	Виды сварки 

	Чугунные детали 
	

	Детали из сплавов цветных металлов 
	

	Детали из алюминия и его сплавов 
	

	Стальные детали 
	

	Легированные стали 
	

	Бронзовые детали 
	


Эталон ответов
	Виды  деталей 
	Виды сварки 

	Чугунные детали 
	Сварка электрической дугой
Газовая сварка

	Детали из сплавов цветных металлов 
	Газовая сварка

	Детали из алюминия и его сплавов 
	Газовая сварка

	Стальные детали 
	Газовая сварка

	Легированные стали 
	Сварка электрической дугой

	Бронзовые детали 
	Газовая сварка


Задание 2.   Изображение сварных соединений
2. Определите условный знак обозначения шва сварного соединения
[image: ]               [image: ]                [image: ]                 [image: ]
                                 а)                         б)                        в)                         г)          
[image: ]2.  	Сварное   соединение, представленное на  рисунке в чертеже обозначается буквой:
а)	С                     б)  Т               в)  Н             г)  У     
6. Видимый шов сварного соединения условно изображают на чертежах:
а)	сплошной линией;   б) штриховой линией;     в) знаком «+».

7. Найдите соответствие вспомогательных знаков в условных обозначениях сварных швов
	1
	     [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image372.gif]
	а
	Усиление шва снять

	2
	      [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image376.gif]
	б
	Шов по замкнутой линии

	3
	     [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image395.gif]
	в
	Наплывы и неровности шва обработать с плавным переходом к основному металлу

	4
	     [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image387.gif]
	г
	Шов по незамкнутой линии

	5
	    [image: http://ok-t.ru/studopediaru/baza5/472128129363.files/image379.gif]
	д
	Шов выполнить при монтаже изделия


8. Выберите шов таврового соединения без скоса кромок, двусторонний, прерывистый с шахматным расположением, выполняемый дуговой ручной сваркой по замкнутой линии с лицевой стороны. Катет шва 6 мм. Длина провариваемого участка 50 мм. Шаг 100 мм.
[image: ]     [image: ]     [image: ]
                   а)                                       б)                                    в)

Эталон ответов:
	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответ
	в
	в
	а
	1б
	2а
	3г
	4д
	5в
	б



Задание  3. Техника безопасности сварных работ
	№
	
	Да/Нет 

	1
	Могут ли выполнять сварные работы лица моложе 18 лет?
	

	2
	Относятся ли респираторы к специальной  одежде?
	

	3
	Должен   ли сварщик  иметь  на рабочем месте наряд-допуск? 
	

	4
	Имеет ли право рабочий, выполняющий сварные работы,  кричать «Глаза!»
	

	5
	Обязан ли сварщик  следить за  нормами освещения на рабочем месте?
	

	6
	Можно ли применять в качестве обратного электропривода рельсы, трубы, прутковый металл? 
	

	7
	Имеет ли право сварщик ремонтировать сварной аппарат?
	

	8
	Можно ли выполнять сварные работы на высоте при помощи приставных лестниц?
	

	9
	При работе нескольких сварщиков в одном помещении необходимо установить щиты из любого материала
	

	10
	Для работы сварщику достаточно диэлектрических рукавиц, спец. одежды и маски.
	


Эталон ответов
	№
	
	Да/Нет 

	1
	Могут ли выполнять сварные работы лица моложе 18 лет?
	Нет

	2
	Относятся ли респираторы к специальной  одежде?
	Да

	3
	Должен   ли сварщик  хранить  на рабочем месте наряд-допуск? 
	Нет

	4
	Имеет ли право рабочий, выполняющий сварные работы,  кричать «Глаза!»
	Да

	5
	Обязан ли сварщик  следить за  нормами освещения на рабочем месте?
	Да

	6
	Можно ли применять в качестве обратного электропривода рельсы, трубы, прутковый металл? 
	Нет

	7
	Имеет ли право сварщик ремонтировать сварной аппарат?
	Нет

	8
	Можно ли выполнять сварные работы на высоте при помощи приставных лестниц?
	Нет

	9
	При работе нескольких сварщиков в одном помещении необходимо установить щиты из любого материала
	Нет

	10
	Для работы сварщику достаточно диэлектрических рукавиц, спец. одежды и маски.
	Нет






Задание 5.  Вставить пропущенные слова 
Автомобильные детали изготавливают из углеродистых и легированных сталей. При сварке легированных сталей образуются тугоплавкие окислы, которые остаются в сварных швах и придают им хрупкость. Поэтому для деталей, изготовленных из высокоуглеродистых, термически обработанных и легированных сталей, рекомендуется применять сварки_________________, так как температура сварочной зоны у нее ниже, чем у газовой сварки.
Лучшей  свариваемостью обладают____________, а худшей – чугун и алюминиевые сплавы. Поэтому сварка чугуна и алюминиевых сплавов требует применения особых технологических приемов
Электродуговую сварку выполняют с обязательным использованием источника большого тока, который при этом отличается невысоким напряжением. Такое напряжение одновременно подается как на сварочный электрод (один контакт), так и на свариваемую заготовку (второй контакт). В результате взаимодействия заготовки и электрода между ними образуется _____________, именно за счет нее и происходит плавление кромок соединяемых деталей.
Для получения качественного сварного соединения требуется правильно выбрать параметры режима сварки. Так, диаметр электрода выбирают в зависимости от ___________ свариваемого металла.
Типы сварных соединений, спецификации сварочных материалов, методики проведения электродуговых работ регламентируются ГОСТами России и соответствующими их международными стандартами. ГОСТ 2.312-72 описывает виды и способы выполнения ____________
Осуществляя сварочные работы, сварщик обязан пройти _____________ и получить __________. Без этих мер работу начинать запрещено.
Эталон ответов 
Автомобильные детали изготавливают из углеродистых и легированных сталей. При сварке легированных сталей образуются тугоплавкие окислы, которые остаются в сварных швах и придают им хрупкость. Поэтому для деталей, изготовленных из высокоуглеродистых, термически обработанных и легированных сталей, рекомендуется применять сварки электрической дугой, так как температура сварочной зоны у нее ниже, чем у газовой сварки.
Лучшей  свариваемостью обладают малоуглеродистые стали, а худшей – чугун и алюминиевые сплавы. Поэтому сварка чугуна и алюминиевых сплавов требует применения особых технологических приемов
Электродуговую сварку выполняют с обязательным использованием источника большого тока, который при этом отличается невысоким напряжением. Такое напряжение одновременно подается как на сварочный электрод (один контакт), так и на свариваемую заготовку (второй контакт). В результате взаимодействия заготовки и электрода между ними образуется электрическая дуга, именно за счет нее и происходит плавление кромок соединяемых деталей.
Для получения качественного сварного соединения требуется правильно выбрать параметры режима сварки. Так, диаметр электрода выбирают в зависимости от толщины свариваемого металла.
Типы сварных соединений, спецификации сварочных материалов, методики проведения электродуговых работ регламентируются ГОСТами России и соответствующими их международными стандартами. ГОСТ 2.312-72 описывает виды и способы выполнения сварочных швов
Осуществляя сварочные работы, сварщик обязан пройти инструктаж по технике безопасности и получить наряд-допуск. Без этих мер работу начинать запрещено.
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5.6. COIJIacCHO 4YepTexy HEOGXO/IMMO BBITIOJIHUTD CBAPHO

LIOB PYYHOM AyTOBOM CBAPKOM:
— TI'OCT 5264-80;

— COEIMHEHHE TAaBPOBOE, IIOB IByCTOPOHHMUH, YIJIOBOH C
JIByMsI CHMMETPUYHBIMHU CKOCaAMH OJIHO KPOMKH (T9);

— xarer mBa 10 MM (IN10).
[6CT5264-80 —T9 — 10

[N

KoHTponbHble Bonpoch!

Kaxxzbiit BOITPOC UMEET O/INH WIN HECKOJIBKO IMPABHIbHBIX

OTBETOB. BbiGepUTE BEPHBIN OTBET.

1. CBapHOe coe/IMHEHHE, TIpe/i-
CTaBJIEHHOE Ha PUCYHKe 0603Hava-
eTcsi GYKBO¥:

a) «C»;

6) «T»;

B) «H».

2. CoriacHoO CTaHJapTy IIOB
CBAPHOTI'O COEIMHEHHS, TPE/CTaB-
JIEHHOI'O HAa PUCYHKE, UMEET yCIIOB-
HOE 06O3HAYEHHE:

a) «C2»

6) «C3»;

B) «C15».

L

7

NN

3. YcioBHOE 0603HaYEHHE IBA CBAPHOT'O COEIMHEHUS «V4»
COOTBETCTBYET IPE/ICTABIEHHOMY PHCYHKY 10| HOMEPOM:

Zl) 1
0)12;
B) 3.

T &

4. YcoBHOE 0603HaYEHHUE [IBa CBAPHOT'O cOeIMHEHUS «T3»
COOTBETCTBYET IPE/ICTABIEHHOMY PHCYHKY I10/] HOMEPOM:
a)l;

6) 2;
B) 3.

5. YcinoBHOe 0603HaYEHHWE HIBA CBAPHOI'O COEJIMHECHUS
«C11» COOTBETCTBYET INPE/ICTABIEHHOMY PUCYHKY IO/l HOME-
pom:
a)l;
6) 2;
B) 3.

BE S

6. YCII0BHOE O603HAYEHHE IIBA CBAPHOTO COe/IMHEHUs «H 1>
COOTBETCTBYET MPE/CTABIEHHOMY PUCYHKY I10]] HOMEPOM:

a)l;

0)/2;

B) 3.

:

a1z
W2

o

—{103}

)




image1.png
B oaiin Mpacka Bogenvms Bug Boraska Uepuenwe Orpanmsenws Opopunenve [arnocrka Ynpasnenne Hacrpoiica Mpunoenws Oxwo Cnpaska B B | 0 Nouck no komangam (Alt+)) | — x
5]

= D @ B) @ aoomn @0 os HYeewpuoyo SLEUIEE | posimepuyo |y QN /E L B2 7 L OF N Elvewion B, (& DR D B,
B Yopaenewe | B [ 55, Mpamoyronemm (3%, fyra TiCwymeme | [FISpeuecnn o o] Mosepryrs X epraeNe ML2AAAG B, £ 4,0 54 [3 & emacuomen.. I [poeumonmei |G 5 @ D ©
F G A Soweer AP Rymmone BN, Blvewnswe. Eftnrun, T ATE £ 0\ = k@ 6 2 ¢
Y R B /4 2 elE oo - T v & v Qs v x sy s IF 2
]
EMeval :100) ~ | M Cncrenmeiii cnoii ~
Y o
[EDYeprex
> B/t

©onu [ - Occomioman
ouw H Eesmian

Y A





image2.png
B sronn ), Oxppocr ~osan  eeerpamro S| oo, b & O 2L B 7 L 017 N et B8 RIB.
spuome | B By BB B tomorsnc e | B o 3 Sz NGB £ 5,00 R B Bl 5
o I Aomee R Bylpoces |21 e e L Fm_THL«B‘H. B @[ b g B o m..m s
DR ey e - Pelstopy s
e = % ® e[@Loo - < ® v @ 130 - Xy mos
B m \m_ TR s o /]

1o~ oo -

e
o Dot
°n ~Elesexiaaon

PV A





image3.png
5.6. COrzIacHO 4epTeXy HEO6XOMMO BBINTOJIHHUTL CBAPHOM
IIIOB PYYHOM JIyT'OBO¥ CBapKOM:
— I'OCT 5264-80;
— COEMHEHME TABPOBOE, OB JIBYyCTOPOHHMI, YIJIOBOM C
JBYMsI CHMMETPHUYHBIMHM CKOCAMH OJIHOM KPOMKH (T9);
— kareT mBa 10 mm (IN10).
[GCT 5264-80 —T9 — 10 N

KoHTponbHble BONpoChI

Kask/1b181 BOITPOC UMEET OIMH WIN HECKOJIBKO MPaBHILHBIX
OTBETOB. BeIGepUTE BEPHBIN OTBET.

1. CBapHOE COeIMHEHHE, TIpe/i-
CTaBJI€HHOE HAa PUCYHKE O603Haya-
eTcsi 6yKBOF:

a) «C»;

6) «T»;

B) «H>».

2. CorzacHO CTaH/AapTy IIOB .
CBApHOTO COEJIMHEHMUs, IPE/CTaB-
JIECHHOI'O HAa PUCYHKE, UMECT YCJIOB-
HOEe O6O3HaAYEHHE:

2) «C2»;

6) «C3»;

B) «C15».

3. VcnoBHOE O603HAYCHHE MIBA CBAPHOTO COC/IMHEHMsI «Y4»
COOTBETCTBYET NMPEACTABICHHOMY PHCYHKY IOJ] HOMEPOM:

a) 1;

6) 2;

B) 3.
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4. YcrnoBHOE O603HAYEHHE IBA CBAPHOI'O COCIMHEHUS «T3»
COOTBETCTBYET IPEACTABJICHHOMY PHCYHKY 10/l HOMEPOM:

a)l;

6) 2;

B) 3.

T & &

5. YciioBHOE OGO3HAYEHHE HIBA CBAPHOI'O COEJIMHEHHSI
«C11» COOTBETCTBYET MPE/ICTABIEHHOMY PHCYHKY I1OJ] HOME-
pom:
o) 1;
6) 2;
B) 3.

By B B

6. Yc/IoBHOE O603HAYCHHUE TIIBA CBapHOro coeimHeHus1 «<H1»
COOTBETCTBYET MMPEACTABIEHHOMY PHUCYHKY I1OJ] HOMEPOM:

a) 1;

0) 2;

B) 3.
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